PRZEDMIAR

Lp. Opis i wyliczenia j.m. Poszcz. Razem

Oszacowanie wartosci usunigci wywrotu
1 Usunigcie wywrotu drzewa o obwodzie 250 cm, powalonego na zabudowe regulacyjng rz. Strzegomka
1 usuniecie drzewa o $rednicy 70 cm szt. |
d.1 1. Obcigcie pita mechaniczng gatezi, konaréw i czesci pnia
2. Porgbanie i $ciacie pitg mechaniczng.
3. Pocigcie pnia na odcinki dogodne do transportu
4. Utozenie gatezi i konaréw w stosy i posostawienie do naturalnego rozktadu

1 szt. | 1,000|
L o | RAZEM | 1,000
2|Scinanie drzew - dodatek za kazde dalsze 5 cm $rednicy pnia szt.
d.1 Krotnos¢ = 3 |
1 szt | 1,000
| | RAZEM 1,000
3 Wywozenie gatezi na odlegto$¢ 5 km lub zrgbkowanie i rozproszenie na miejscu  mp
d.1
|2,62+1*(2,62-1,95) mp | 3,290
| | RAZEM | 3,290
4|Oczyszczenie terenu (drobne gatezie, korzenie i kora bez wrzosu) z wywiezieniem 'm2
d.1|na odlegtosé 2 km
Przyjeto 0,1mp/m2; 0,05t/mp
1100 'm?2 | 100,000
| | | RAZEM 100,000
5|Dodatek do pozycji j.w. |mp
d.1|Dodatek za kazde dalsze 0.5 km wywozu. Odlegto$¢ wywozu odpadéw do 5 km
|Przyjeto 0,1mp/m2
|Krotnosé = 6
1100701 |mp 10,000
| | RAZEM | 10,000
6|Koszt zagospodarowania odpadow mp
d.1
|10 \mp | 10,000
RAZEM 10,000

Norma PRO Wersja 4.57 Nr seryjny: 37941 Uzylkownik: PGW Wody Polskie



